Положение
Об открытом чемпионате КАиС Black Ice по скалолазанию и альпинистской технике на искусственном рельефе.
1. Цели и Задачи
Соревнования проводятся с целью популяризации альпинизма и скалолазания,  выявления лучшей команды  г. Москва по альпинистской технике. 
2. Сроки и место проведения
Соревнования проводятся на скалодроме Red Point (Москва, ул. Вятская 27 кор 12)  21 мая 2016г.  в два этапа: квалификация и финал.
2.1.  Квалификация
Квалификация проводится по фестивальной системе. Участникам предоставляется возможность пролезть соревновательные трассы в порядке живой очереди. Количество попыток  для прохождения каждой трассы не ограничено в пределах контрольного времени на каждую трассу, старт открытый.  Количество трасс  12.  У каждой трассы есть рейтинговый коэффициент и бонусные зоны. Трассы, так же разделяются  на скалолазные и альпинистские, по скалолазным трассам будет отдельный зачет.
2.2.  Финал
По итогам квалификации будет проведен финал, который представляет из себя трассу,  сочетающую в себе участки скалолазной трудности и альпинистской техники.
К финалу допускаются  лучшие 6 связок по итогам суммы набранных баллов участниками связки.
3. Требования к участникам
К участию в соревнованиях допускаются все желающие старше 16 лет. Для участия в этапе финал, участник должен пройти квалификацию в команде в составе из двух человек. 
Для участия в номинации «скалолазание» и «новичок» допустима индивидуальная заявка без команды (в регистрационной форме, в поле команда,  ставится прочерк).
4. Программа соревнований
Программа соревнований,  система подсчета баллов и штрафов и состав необходимого снаряжения  будет дополнительно описан  в техническом регламенте. 
5. Заявки и стартовый взнос
Предварительная заявка электронная . В заявке указывается:  ФИО, г.р.,  спортивные разряды по альпинизму и скалолазанию, общее название команды и принадлежность участника к клубной команде. 
Предварительные заявки принимаются до 23: 00, 19 мая 2016г, на сайте http://eventgo.ru/public/events/366   стартовый взнос 500 руб
Дополнительные заявки можно подать в день соревнований, со  стартовым взносом  600 руб. 
6. Руководство проведения соревнований
Соревнования проводит КАиС Black Ice, 
организатор Гордеев В.Ю., 
Гл. судья  Афанасьев А.Г.
Гл. секретарь Терентьева Е.Ю.
Постановщики трасс скалолазание:  Черешнев О.
Альпинистских: Гордеев В., Чугреев И.	
7. Награждение
Награждение будет производиться в номинациях:
- скалолазная трудность 1,2,3  место мужчины и женщины,  
- связки 1,2,3, место.
-Лучший новичок КАиС  Black Ice.  (в скалолазной и альпинистской разрядности одновременно) По решению судейской коллегии в данной номинации могут участвовать новички других клубов
Главный приз – клубно-командный.  По зачету  15 участников. Состав команды должен состоять из членов одного клуба  входящих в ФАиСМ.  
Данное положения является официальным вызовом на соревнования

